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SPESE DETRAIBILI 2020 IN DICHIARAZIONE :

LE REGOLE DELLA TRACCIABILITA’ SLITTA AL 01 APRILE 2020

(LO SLITTAMENTO GRAZIE AL MILLEPROROGHE)

 

 

Gentile Associato, 

 

Slitta di tre mesi l’obbligo di ricorrere ai pagamenti tracciabili (elettronici o attraverso i servizi bancari 

e postali) per poter beneficiare della detrazione fiscale del 19% su una serie di spese che spaziano da 

quelle sanitarie a quelle per palestre o istruzione universitaria. 

Il nuovo appuntamento è dunque fissato al 

emendamento al DL Milleproroghe preannunciato dal Governo in una riunione di maggioranza alla 

Camera.  

L’obbligo di pagamenti non in contanti doveva iniziare tassativamente dal 01 gennaio 2020 (riguarda 

le dichiarazioni dei redditi da presentare nel 2021). Ora, il correttivo è stato depositato il 5 febbraio 

nelle commissioni Bilancio e Affari costituzionali della Camera per esser

 

Cordiali saluti 

 

per A.GI.SCO 

Studio Lerro - Bondavalli 

spese detraibili 2020 in dichiarazione - aggiornamento 

Indirizzo Telefono 
Corso Vittorio 

Emanuele II, 18 
0 0 1 8 6  –  R o m a  

(+39) 
0668300441 

(+39) 
0668300442 

Codice Fiscale Telefax 
0 5 4 4 1 0 9 0 5 8 5  (+39) 

0668300445 

SPESE DETRAIBILI 2020 IN DICHIARAZIONE : 

LE REGOLE DELLA TRACCIABILITA’ SLITTA AL 01 APRILE 2020

(LO SLITTAMENTO GRAZIE AL MILLEPROROGHE)

Slitta di tre mesi l’obbligo di ricorrere ai pagamenti tracciabili (elettronici o attraverso i servizi bancari 

e postali) per poter beneficiare della detrazione fiscale del 19% su una serie di spese che spaziano da 

palestre o istruzione universitaria.  

Il nuovo appuntamento è dunque fissato al 01 aprile 2020, come si legge nella bozza di un 

emendamento al DL Milleproroghe preannunciato dal Governo in una riunione di maggioranza alla 

non in contanti doveva iniziare tassativamente dal 01 gennaio 2020 (riguarda 

le dichiarazioni dei redditi da presentare nel 2021). Ora, il correttivo è stato depositato il 5 febbraio 

nelle commissioni Bilancio e Affari costituzionali della Camera per essere votato nei prossimi giorni.

 

Mail 

 

 

agisco@assoagisco.it 
agisco@pec.assoagisco.it 

Web 

 
w w w . a s s o a g i s c o . i t  

LE REGOLE DELLA TRACCIABILITA’ SLITTA AL 01 APRILE 2020 

(LO SLITTAMENTO GRAZIE AL MILLEPROROGHE) 

Slitta di tre mesi l’obbligo di ricorrere ai pagamenti tracciabili (elettronici o attraverso i servizi bancari 

e postali) per poter beneficiare della detrazione fiscale del 19% su una serie di spese che spaziano da 

, come si legge nella bozza di un 

emendamento al DL Milleproroghe preannunciato dal Governo in una riunione di maggioranza alla 

non in contanti doveva iniziare tassativamente dal 01 gennaio 2020 (riguarda 

le dichiarazioni dei redditi da presentare nel 2021). Ora, il correttivo è stato depositato il 5 febbraio 

e votato nei prossimi giorni. 


